

# НАША ПОЗИЦИЯ

(2)

## КОЙ РОПЕР

Наша церковь стоит за возрождение простого новозаветного христианства: за единство, повинование Божьему Слову и отказ от учений и конфессий, созданных человеком. Такая позиция, как мы уже видели, *соответствует Библии, она реальна и желательна*. Теперь хотелось бы поговорить о *необходимости и практической сущности* возрождения.

### НАША ПОЗИЦИЯ НЕОБХОДИМА

Если мы хотим угодить Богу, мы должны следовать Новому Завету и быть просто новозаветными христианами. Такая позиция необходима. Давайте поразмышляем над этим с позитивной точки зрения. Как учит Новый Завет, чтобы спастись, мы должны уверовать. Иисус говорил: “Потому Я и сказал вам, что вы умрете во грехах ваших: ибо, если не уверуете, что это Я, то умрете во грехах ваших” (Иоан. 8:24). Если мы уверуем, то будем спасены, а если не уверуем, то умрем. Библия говорит нам, что Бог требует от нас покаяния: “Итак, оставляя времена неведения, Бог ныне повелевает людям всем повсюду покаяться” (Деян. 17:30). Если мы покаемся, то будем прощены, а если не покаемся, то погибнем. В Лук. 13:3 сказано: “Нет, говорю вам; но если не покаетесь, все так же погибнете”. В новозаветные времена люди, чтобы спастись, должны были креститься. Вот слова Иисуса: “Идите по всему миру и проповедуйте евангелие всей твари. Кто будет веровать и креститься, спасен будет; а кто не будет веровать, осужден будет” (Мар. 16:15, 16). Петр сказал собравшимся в день Пятидесятницы: “Покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа для прощения грехов, – и получите дар Святого Духа” (Деян. 2:38). Естественно, мы, чтобы спастись, тоже должны креститься.

Согласно Новому Завету, Христос есть Спаситель тела, или церкви, и существует только одна церковь:

Одно тело и один дух, как вы и призваны к одной надежде вашего звания (Еф. 4:4).

Потому что муж есть глава жены, как и Христос глава Церкви, и Он же Спаситель тела (Еф. 5:23).

Разве не очевидно, что спасение мы можем получить в этой и только в этой церкви?

Нам надо также подумать о необходимости новозаветного христианства с негативной точ-

ки зрения. Бог не только требует от нас неукоснительного исполнения того, что Он говорит в Своей книге, но и предупреждает нас, что в случае отклонения от Его требований нам грозит осуждение. Вдумайтесь в эти стихи: “Всякий, престаупающий учение Христово и не пребывающий в нем, не имеет Бога; пребывающий в учении Христовом имеет и Отца и Сына” (2 Иоан. 9). А вот что сказал Иисус:

Но тщетно чтут Меня, уча учениям, заповедям человеческим.... Всякое растение, которое не отец Мой Небесный посадил, искоренится (Мат. 15:9, 13).

Не всякий, говорящий Мне: «Господи! Господи!» войдет в Царство Небесное, Но исполняющий волю Отца Моего Небесного (Мат. 7:21).

Новый Завет рассказывает о замечательных благословениях, полученных христианами в первом столетии: это прощение грехов, душевный покой, надежда на небеса. Многие понимают это и хотят таких же благословений. *Однако Новый Завет говорит также о церкви, об образе жизни и о заповедях, которые необходимо исполнять*. Беда в том, что многие сегодня хотят получить эти благословения вне этой церкви, не живя этой жизнью, не повинувшись этим заповедям!

Друзья мои, это невозможно! Благословения, обещанные в Новом Завете, неразрывно связаны и с церковью, описанной в Новом Завете! Чтобы иметь эти благословения, нужно быть в этой церкви!

Представьте себе в качестве примера человека, который живет в Австралии. Он вдруг решает, что хочет пользоваться всеми благами англичанина, но не желает для этого ехать в Англию. Вместо этого он на своем клочке земли строит дом в английском стиле, завозит туда мебель в английском стиле и начинает носить одежду тоже в английском стиле. Он имитирует английский акцент, читает английские газеты и журналы. Возможно, он даже вывешивает на фасаде табличку со словами: “Добрая старая Англия”.

Но ведь, проделав все это, он все равно остается в Австралии! Он может стараться выглядеть, как англичанин, говорить, как англичанин, и жить, как англичанин, но до тех пор, пока он не поедет в Англию, он не будет иметь всех тех благ, которые имеет англичанин!

Подобным же образом люди сегодня могут делать вид, что они христиане, но до тех пор, пока они на самом деле не станут частью новозаветной церкви, они не будут иметь *всех* благословений христианина!

Какой церкви вы принадлежите? Она может быть очень похожей на ту церковь, которую создал Христос, но если это *не* та церковь, как же вы тогда надеетесь получить награды, которые обещаны только *той* церкви? Сотни церквей утверждают, что следуют за Христом, однако некоторые из них – явная фальшивка, жалкая копия подлинника. Фальшивка никогда не ценилась и не будет цениться наравне с подлинником. Убедитесь в том, что вы не принадлежите фальшивой церкви.

### НАША ПОЗИЦИЯ ЖИЗНЕННА

Вы можете подумать: “В теории все так, но на практике ничего не получится”. И все же наша позиция жизненна. Самое лучшее доказательство практической сущности нашей позиции возрождения новозаветного христианства – это его *существование и прежде! Оно возникало и возникает – много раз и во многих местах.*

Выступая в 1967 году с лекцией в Абилинском христианском университете, испанский проповедник и автор многих трудов Хуан Монрой сказал следующее:

В августе [1964 г.] я посетил Всемирную ярмарку в Нью-Йорке. Испанские власти поместили в испанском павильоне одну из моих книг, и я захотел увидеть ее и подписать несколько автографов. Там, в протестантском павильоне, у экспозиции Христовой церкви я разговаривал с проповедником общины из Нового Орлеана, братом Томом Айзексом. В ходе продолжительной беседы я обнаружил, что вы здесь верите в то же самое и практикуете то же, что и группа христиан, которая есть у нас в Испании. Следуя только Библии и не объединяясь ни с одной конфессией, мы создали многочисленные общины в нескольких испанских городах.<sup>1</sup>

Я присутствовал на выступлении Хуана Монроя и слышал его рассказ о том, с каким недоверием он вначале отнесся к утверждению проповедника Христовой церкви, что мы следуем одной только Библии. И я слышал, как он говорил о своем волнении, когда убедился, что мы на самом деле верим в одно и то же и практикуем то же самое, что и их неконфессиональные церкви в Испании. Я слышал, как он говорил, что сов-

сем не знал о людях в других уголках мира, которые тоже стремятся к тому, чтобы просто возродить новозаветную церковь. Я слышал, как он говорил о своей радости, когда понял, что обрел миллионы братьев в Соединенных Штатах и во всем мире, имеющих ту же цель!

Вы только представьте: в Америке братья ничего не знали о движении возрождения в Испании, а испанцы ничего не знали о таком же движении в США. И когда они нашли друг друга, то открыли для себя, что их цель и учение совершенно одинаковы!

Совпадение? Вряд ли! Разве можно считать совпадением тот факт, что во всем мире снова и снова происходит одно и то же событие? Движения за возрождение возникли – *совершенно независимо друг от друга* – в Англии, Шотландии, Америке, Индии, Эфиопии, Польше и Канаде! В каждом случае, когда люди возвращаются к Библии затем, чтобы возродить апостольское христианство, они приходят к одним и тем же выводам в вопросах богослужения, организации и учения церкви!

Возрождение действует; оно жизненно. Это происходит снова и снова. Это может произойти и у вас! Если вы со своими друзьями непредвзято обратитесь к Божьему Слову и захотите возродить Христов путь таким, каким он описан там, результатом ваших усилий неизменно будет то, что было всегда: новозаветное христианство.

### ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Итак, перед вами свидетельство. Вы – присяжные заседатели. Каков ваш вердикт? Если вы видите смысл в нашей позиции, возможно, вы захотите встать в наши ряды в этом всемирном движении за возрождение церкви первого века!

Павел сказал: “Братия, я не почитаю себя достигшим” (Фил. 3:13а). А вот наше мнение: мы не считаем, что *возродили*, но мы *возрождаем*. Мы пытаемся возродить церковь, которую создал Иисус. Мы не заявляем, что уже достигли цели; мы всего лишь говорим, что движемся к этой цели. Мы считаем это достойным и увлекательным делом и приглашаем вас присоединиться к нам. *Вы можете быть полезными в славном походе за библейское христианство!*

Как присоединиться к этому движению? Ответ очевиден. Если вы хотите помочь возрождению новозаветного христианства, прежде всего вы должны стать новозаветным христианином.

Как это сделать? Мы не придумываем правил. Мы только учим тем правилам, которые дал нам Бог. Вот они.

Во-первых, вы должны *уверовать*. Иисус сказал: “Если не уверуете, что это Я, то умрете во грехах ваших” (Иоан. 8:24б).

Во-вторых, уверовав, вы должны *покаяться* и *креститься*. Петр велел уверовавшим: “Покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иису-

<sup>1</sup>Juan A. Monroy, “Today's Mission Challenge,” *Lifting Up the Christ, 1967 Abilene Christian College Annual Bible Lectures* (Abilene, Tex.: Abilene Christian College Students Exchange, 1967).

са Христа для прощения грехов, – и получите дар Святого Духа” (Деян. 2:38). Савлу было сказано: “Встань, крестись и омой грехи твои, призвав имя Господа Иисуса” (Деян. 22:16). После этого вы уже христианин.

В-третьих, став христианином, вы должны *на том стоять*. О тех ранних христианах мы читаем: “И они постоянно пребывали в учении апостолов, в общении и преломлении хлеба и в молитвах” (Деян. 2:42).

Таковы Божьи правила. Это то, что требо-

валось от людей в первом веке, и это то, что требуется от нас. Не меньше и не больше. Если вы сделаете все это, вы станете христианином. И тогда вы тоже можете включиться в распространение замечательной вести: вы можете стать христианином – только христианином – не вступая ни в какую конфессию. ✱

---

Это вторая, завершающая часть нашего урока. Печатается с разрешения “*Стар пэблишинг компани*”.

Из выпуска: “*Крещение: ответ веры*”  
© 2001, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ  
перепечатка воспрещается